(B #EREEEEFE YLV 5—

20224£10H1H

[ fEZhR ]

RIMERABEEFERENE @

ORWIEREEEHANE

<FE10% >

1. HERVBEE - RESRICEETARORFIROIRMERBEFHINE
RUGEABEFEINER. " FETIEEBREEZEL) RUXAREEFOEIENERNC LI, HEDBZEITHIXR

GUEE-WENFEETAEDBZEFHRH) ZIYES,
2. EEHFEICHRLIME

7 ZEREABEFHRDIL. ZEONEN BEDRERITERRE - ITRILF—HEECRIMIEHED
HRETHFEEDHEIL, ARGHEE-HEDHEIFFIRH) ITBFIHED2H5D1DEELGYES,

1 EERYFERBEFERDIL. EEOABRN. 7ISRETHEE LI OHEL. FEEE(HREEEET.)IC
HHOTIFHMEF HY5500M (F21d) . KEEEFICHOTETICRET SHED1/4DFELERYFETS

D BWEEZLMAORFEREE. FEEEHREEEZEC)ICHHTIXMEF HYI,300M (Fi:d) . £RFEEFIC

HOTETICHET DHEDI/10DELERZYFETS

T AROBEZH LGV, RUIEABEFHESOLHFTRELERTIISGEOHEL. FREE(HAEEZET.)IC

HOTFEFHY, AERFEEFICHoTIX1EAHY2,200[ (Fiid) EBYET,
T U3 —LUNDENTORERBEFER (EERPEABEFHEREZSO)ICHRIESHT. 7THoINEEE

TUA—ICRETHIEEORE L. F-IcRAFEREESEER
(FRIRH) (Z#BIF 28 ZHEALET

wE
ARG RUSAEEFHERNE

RBEOHEE, LU ICBEEELFORO2F 1 EDOREERFLITIEEDEEELVET,

BEZIT-LDELT, HIRGUEE-HEDIHE

BLAREE (Bith &80 B[

7 & ; _
” b3
£ axs -
~5
6~10
11~25
i b3
&l 26~50
E3
£ 51~100
=3
101~
~25
BHE
26~

RUOERBEFHEE
HEEY DB A D

41,800 (38,000)

30,800 (28,000)

44,000+M X 12,100 (40,000+M x 11,000)
55,000+M X% 11,000 (50,000+M X 10,000)
69,300+M X 8,800 (63,000+M x 8,000)
71,500+M X 8,800 (65,000+M X 8,000)
154,000+M X 7,700 (140,000+M X 7,000)
A& RIE

44,000+M x 7,700 (40,000+M X 7,000)

A& RiE

- BE BAAFLSOEE

- AXEFAERANEREERTLERCES T IEEDOHS EECAERVEETHSZAEXEERTEITEEDNIS

THADMEKETERIFEETEE.
=M ﬁ%{Iﬁ;&o

- BEREE (MEFRFELTHROAVHARINHHEE) X, FREEEOHEZERLET,
- REEABESEHZRHEICSV T, BEEERFEOFN2F 1 HOKZOBRFLMMEICTS L. EROSHEICI1Z

FELBEELFT,
- RAMAAEZFORMNGEHEFEICLDEE. MEHNEEMELET,




(—BH#RAREEEETFE IV 54— 2022410818

[ f 50K ]
‘ﬂ: ; N
EHF A ESHERE4ES @ —
<FHFE10% >
BME-WMEXIEETAR
AlE#H REGEHEEEHERHEE
SHOBEE. b A RERE R RN ANOERBEETBENEELRYET, BASEE (FIRSLE) /B M
g THEMARRS 2D TH BB E X 63,800 (58,000)
(53 TA— L EHTHEEICEZEDRNED
T ChY. EEFEESAALEE 52,800 (48,000)
~5 66,000+M X 13,200 (60,000-+M X 12,000)
_ 6~10 82,500+M X 12,100 (75,000-+M x 11,000)
# &
& f 11~25 95,700+M X 9,900 (87,000+M X 9,000)
fx E
= )
£ e 26~50 110,0004+M X 9,900 (100,000+M X 9,000)
¥ =
# 51~100 231,000+M x 8,800 (210,000+M X 8,000)
101~ A& RiE
- M N ;6]‘%11’3%[0

- BREE (MEFFELTHROLAVHFARINHSEE) (X, FREEEOHEZERLET,

- REEABESHERFICSVT., RFEEEVORERALELZEFO 2 1 ROMERFZMEEBITTS LS. LROE
BEHIT11ZRLIEELET,

- RAMAAEZFORINGEHEFEICLSEE. MEHNEEMELET,

X MEEOHEREN., H2TEFEEMOGSHR 2 ISREN-REMEZSH A EZRUVBEMEERSE ( [(REFEDOWMELZH &
wAE (B 1 ISEDHS T—MBHE RU EEDEE] ITEYEHIAEER ISXL258& L. Tl (B
BISERITICLDHEEZET) ODBEFIEREY ELGVET,

OWBENERT
RUERABESF THIEOHEZT EZERTIAHEOMEIE. 1EICDOE2 200 (Fd) £QYFET,




